

## Gebruikershandleiding

User manual | Manuel de l'utilisateur | Benutzerhandbuch

# Oortjes met draad

Earbuds with wire

Kopfhörer mit Kabel

Ecouteurs avec fil

## Lees de instructies voor gebruik

Read the instructions before use

Lire les instructions avant l'utilisation

Lesen Sie die Anweisungen vor der Verwendung

---

## **Productinformatie**

---

De Nuvance oortjes met draad combineren helder geluid met optimaal draagcomfort. Dankzij de 3.5mm jack-aansluiting zijn ze compatibel met een breed scala aan apparaten, zoals smartphones, tablets, laptops en mp3-spelers. Het ergonomische in-ear ontwerp zorgt voor een comfortabele pasvorm en helpt omgevingsgeluiden te verminderen. De ingebouwde microfoon en bediening maken het eenvoudig om gesprekken te voeren en muziek te bedienen zonder je apparaat te hoeven gebruiken.

---

## **Veiligheidsinstructies**

---

- Vermijd langdurig luisteren op hoog volume om gehoorschade te voorkomen.
- Houd het product buiten bereik van kleine kinderen vanwege risico op verstikking.
- Gebruik het product niet in vochtige omstandigheden of bij regen, tenzij het specifiek vermeld wordt als waterbestendig.

- Let op ; laat de oortjes niet vallen om schade/defecte oortjes te voorkomen.

---

## **Hoe te gebruiken?**

---

1. Controleer of de aansluiting op het apparaat waar je de oortjes op wilt aansluiten schoon en droog is.
2. Sluit de connector van de oortjes aan op het apparaat.
3. Plaats de oordopjes in je oren en gebruik het bedieningspaneel om het volume te regelen, muziek te bedienen en oproepen te beantwoorden of beëindigen.

---

## **Reiniging en onderhoud**

---

1. Maak de oordopjes schoon met een zachte droge doek, Vermijd schoonmaakmiddelen.
2. Bewaar de oortjes op een droge plaats.

---

## Kennisgeving

---

### Mobius Lus



Dit product (of de verpakking) is recyclebaar. Gooi het weg volgens de lokale recyclingvoorschriften.

### Triman



Dit product (of de verpakking) valt onder gescheiden inzameling. Volg de lokale recyclingvoorschriften voor correcte afvalverwerking.

### Groene Punt



Het Groene Punt geeft aan dat de fabrikant financieel bijdraagt aan een systeem voor de inzameling, sortering en recycling van verpakkingsafval. Controleer de lokale recyclingrichtlijnen voor de juiste afvalverwerking.

### WEEE



Dit product is gemarkeerd met het WEEE-symbool en mag niet met het gewone huishoudelijke afval worden weggegooid. Lever het in bij een erkend inzamelpunt voor

recycling van elektrische en elektronische apparatuur.

## **RIC Code**



Dit product of de verpakking is gemaakt van recyclebaar kunststof. Sorteer het volgens de lokale recyclingregels. Gooi het niet bij het restafval, maar lever het in bij de juiste inzamelpunten.

## **Europese richtlijnen**

**CE** CE-markering op dit product geeft aan dat het voldoet aan de relevante Europese richtlijnen. Meer informatie over conformiteit en technische documentatie is op aanvraag beschikbaar.

## **RoHS**

**RoHS** Dit product voldoet aan de Europese RoHS-richtlijn, die het gebruik van gevaarlijke in elektrische en elektronische apparaten beperkt. Dit draagt bij aan een milieuvriendelijkere en veiligere verwerking na gebruik.

---

## **Disclaimer**

---

Door deze handleiding te gebruiken, stemt u in met deze disclaimer. TLS Commerce B.V. streeft naar volledige, nauwkeurige en actuele informatie in de handleiding en op de bijbehorende webpagina's. Bij vragen of foutieve informatie kunt u contact opnemen met de klantenservice van TLS Commerce B.V. Alle informatie is bedoeld voor persoonlijk gebruik. TLS Commerce B.V. is niet verantwoordelijk voor schade door gebruik, onvolledigheid of onjuistheid van de informatie bij onzorgvuldig gebruik. De informatie kan zonder voorafgaande melding worden gewijzigd.

---

## **Bedrijfsgegevens**

---

TLS Commerce B.V. | Nuvance

KvK: 85524271

BTW nr: NL863652591B01

Graafschap Hornelaan 200

6004 HT Weert

Nederland

---

## **Product**

---

The Nuvance wired earphones combine clear sound with optimal wearing comfort. Thanks to the 3.5mm jack connection, they are compatible with a wide range of devices, such as smartphones, tablets, laptops and MP3 players. The ergonomic in-ear design ensures a comfortable fit and helps reduce ambient noise. The built-in microphone and controls make it easy to make calls and control music without having to use your device.

---

## **Safety Instructions**

---

- Avoid listening at high volume for long periods of time to avoid hearing damage.
- Keep the product out of reach of small children due to risk of suffocation.
- Do not use the product in humid conditions or in the rain, unless it is specifically stated as water-resistant.
- Please note; Do not drop the earphones to avoid damage/defective earphones.

---

## **How to use?**

---

1. Check that the connection on the device you want to connect the earbuds to is clean and dry.
2. Connect the earbud connector to the device.
3. Place the earbuds in your ears and use the control panel to control volume, control music, and answer or end calls.

---

## **Cleaning and maintenance**

---

1. Clean the earbuds with a soft dry cloth, Avoid detergents.
2. Store the earphones in a dry place.



---

## Notice

---

### Mobius Loop



This product (or its packaging) is recyclable. Throw it away according to the local recycling regulations.

### Triman



This product (or its packaging) is covered by separate collection. Follow the local recycling requirements for correct Waste management.

### Green Dot



The Green Dot indicates that the manufacturer contributes financially to a system for the collection, sorting and recycling of Packaging waste. Check the local recycling guidelines for the correct Waste management.

### WEEE



This product is marked with the WEEE symbol and should not be used with the usual household waste. Liver it at an approved collection point for recycling of electrical and electronic equipment.

## **RIC Code**



This product or its packaging is made of recyclable plastic. Sort it according to local recycling rules. Do not throw it in the residual waste, but hand it in at the appropriate collection points.

## **European directives**



CE marking on this product indicates that it complies with the relevant European Directives. Learn more about compliance and Technical documentation is available on request available.

## **RoHS**

**RoHS** This product complies with the European RoHS Directive, which restricts the use of hazardous in electrical and electronic devices. This contributes to more environmentally friendly and safer processing after use.

---

## **Disclaimer**

---

By using this manual, you consent to this disclaimer. TLS Commerce B.V. strives to provide complete, accurate and up-to-date information in the manual and on the accompanying web pages. If you have any questions or have incorrect information, please contact the customer service of TLS Commerce B.V. All information is intended for personal use. TLS Commerce B.V. is not responsible for damage caused by use, incompleteness or inaccuracy of the information in the event of careless use. The information is subject to change without prior notice.

---

## **Company information**

---

TLS Commerce B.V. | Nuvance  
Chamber of Commerce: 85524271  
VAT no: NL863652591B01  
Graafschap Hornelaan 200  
6004 HT Weert  
Netherlands

---

## **Produit**

---

Les écouteurs filaires Nuvance combinent un son clair avec un confort de port optimal. Grâce à la connexion jack 3,5 mm, ils sont compatibles avec une large gamme d'appareils, tels que les smartphones, les tablettes, les ordinateurs portables et les lecteurs MP3. La conception ergonomique des écouteurs intra-auriculaires assure un ajustement confortable et aide à réduire le bruit ambiant. Le microphone et les commandes intégrés permettent de passer facilement des appels et de contrôler la musique sans avoir à utiliser votre appareil.

---

## **Consignes de sécurité**

---

- Évitez d'écouter à un volume élevé pendant de longues périodes pour éviter de causer des dommages auditifs.
- Gardez le produit hors de portée des jeunes enfants en raison du risque d'étouffement.
- N'utilisez pas le produit dans des conditions humides ou sous la pluie, à moins qu'il ne soit spécifiquement indiqué comme résistant à l'eau.

- Veuillez noter ; Ne laissez pas tomber les écouteurs pour éviter de les endommager/d'éviter des écouteurs défectueux.

---

## **Comment l'utiliser ?**

---

1. Vérifiez que la connexion sur l'appareil auquel vous souhaitez connecter les écouteurs est propre et sèche.
2. Connectez le connecteur de l'écouteur à l'appareil.
3. Placez les écouteurs dans vos oreilles et utilisez le panneau de commande pour contrôler le volume, contrôler la musique et répondre ou mettre fin aux appels.

---

## **Nettoyage et entretien**

---

1. Nettoyez les écouteurs avec un chiffon doux et sec, évitez les détergents.
2. Rangez les écouteurs dans un endroit sec.

---

## Remarquer

---

### Boucle de Möbius



Ce produit (ou son emballage) est recyclable. Jetez-le selon la réglementation du recyclage.

### Triman



Ce produit (ou son emballage) est couvert par Collecte séparée. Suivez les exigences de recyclage pour la Gestion des déchets.

### Point vert



Le point vert indique que le fabricant contribue financièrement à un système pour la collecte, le tri et le recyclage des Déchets d'emballage. Vérifiez les directives de recyclage pour la bonne Gestion des déchets.

### WEEE



Ce produit est marqué du WEEE et ne doit pas être utilisé avec le symbole habituel des déchets ménagers. Déposer dans un point de collecte agréé pour le recyclage des produits électriques et électroniques.

## RIC Code



Ce produit ou son emballage est composé de Plastique recyclable. Triez-le selon les règles locales de recyclage. Ne le jetez pas dans les déchets résiduels, mais déposez-le aux points de collecte appropriés.

## Directives européennes

**CE** Le marquage CE sur ce produit indique que il est conforme aux normes européennes Directives. En savoir plus sur la conformité et La documentation technique est disponible sur demande disponible.

## RoHS

**RoHS** Ce produit est conforme à la directive européenne RoHS, qui restreint l'utilisation de produits dangereux dans les appareils électriques et électroniques. Cela contribue à un traitement après utilisation plus respectueux de l'environnement et plus sûr.

---

## Démenti

---

En utilisant ce manuel, vous acceptez cette clause de non-responsabilité. TLS Commerce B.V. s'efforce de fournir des informations complètes, exactes et à jour dans le manuel et sur les pages Web qui l'accompagnent. Si vous avez des questions ou si vous avez des informations incorrectes, veuillez contacter le service clientèle de TLS Commerce B.V. Toutes les informations sont destinées à un usage personnel. TLS Commerce B.V. n'est pas responsable des dommages causés par l'utilisation, l'incomplétude ou l'inexactitude des informations en cas d'utilisation négligente. Les informations sont susceptibles d'être modifiées sans préavis.

---

## Informations sur l'entreprise

---

TLS Commerce B.V. | Nuvance  
Chambre de Commerce : 85524271N°  
de TVA : NL863652591B01  
Graafschap Hornelaan 200  
6004 HT Weert  
Pays-Bas



---

## Produkt

---

Die kabelgebundenen Ohrhörer Nuvance vereinen klaren Klang mit optimalem Tragekomfort. Dank des 3,5-mm-Klinkenanschlusses sind sie mit einer Vielzahl von Geräten kompatibel, wie Smartphones, Tablets, Laptops und MP3-Playern. Das ergonomische In-Ear-Design sorgt für einen bequemen Sitz und hilft, Umgebungsgeräusche zu reduzieren. Das eingebaute Mikrofon und die Bedienelemente machen es einfach, Anrufe zu tätigen und Musik zu steuern, ohne Ihr Gerät verwenden zu müssen.

---

## Sicherheitshinweise

---

- Vermeiden Sie es, über einen längeren Zeitraum mit hoher Lautstärke zu hören, um Gehörschäden zu vermeiden.
- Bewahren Sie das Produkt aufgrund der Erstickungsgefahr außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf.
- Verwenden Sie das Produkt nicht unter feuchten Bedingungen oder bei Regen, es sei

denn, es ist ausdrücklich als wasserfest gekennzeichnet.

- Bitte beachten Sie; Lassen Sie die Ohrhörer nicht fallen, um Beschädigungen/defekte Ohrhörer zu vermeiden.

---

## **Wie benutzt man?**

---

1. Vergewissern Sie sich, dass die Verbindung an dem Gerät, an das Sie die Ohrhörer anschließen möchten, sauber und trocken ist.
2. Verbinden Sie den Ohrhörerstecker mit dem Gerät.
3. Stecken Sie die Ohrhörer in Ihre Ohren und verwenden Sie das Bedienfeld, um die Lautstärke zu regeln, Musik zu steuern und Anrufe anzunehmen oder zu beenden.

---

## **Reinigung und Wartung**

---

1. Reinigen Sie die Ohrhörer mit einem weichen, trockenen Tuch, Vermeiden Sie Reinigungsmittel.
2. Bewahren Sie die Ohrhörer an einem trockenen Ort auf.

---

## Bemerken

---

### Möbius-Schleife



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist recycelbar. Werfen Sie es weg, je nach lokalem Recycling-Vorschriften.

### Triman



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist abgedeckt getrennte Sammlung. Folgen Sie den lokalen Recyclinganforderungen für eine korrekte Abfallwirtschaft.

### Grüner Punkt



Der Grüne Punkt zeigt an, dass der Hersteller leistet einen finanziellen Beitrag zu einem System für die Sammlung, Sortierung und Verwertung von Verpackungsabfall. Überprüfen Sie die lokale Recyclingrichtlinien für die richtige Abfallwirtschaft.

### WEEE



Dieses Produkt ist mit dem WEEE gekennzeichnet Symbol und sollte nicht mit dem üblichen Hausmüll. Leber an einer zugelassenen Sammelstelle für Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten Ausrüstung.

## RIC-Kennung



Dieses Produkt oder seine Verpackung besteht aus Recyclabler Kunststoff. Sortieren Sie es gemäß den lokalen Recyclingvorschriften. Werfen Sie es nicht in den Restmüll, sondern geben Sie es an den entsprechenden Sammelstellen ab.

## Europäische Richtlinien



Die CE-Kennzeichnung auf diesem Produkt zeigt an, dass sie entspricht den einschlägigen europäischen Direktiven. Erfahren Sie mehr über Compliance und Technische Dokumentation ist auf Anfrage erhältlich verfügbar.

## RoHS

**RoHS** Dieses Produkt entspricht der europäischen RoHS-Richtlinie, die die Verwendung von gefährlichen Stoffen in Elektro- und Elektronikgeräten einschränkt. Dies trägt zu einer umweltfreundlicheren und sichereren Verarbeitung nach dem Gebrauch bei.

---

## **Verzichtserklärung**

---

Durch die Verwendung dieses Handbuchs erklären Sie sich mit diesem Haftungsausschluss einverstanden. TLS Commerce B.V. bemüht sich, vollständige, genaue und aktuelle Informationen im Handbuch und auf den begleitenden Webseiten bereitzustellen. Wenn Sie Fragen haben oder falsche Informationen haben, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von TLS Commerce B.V. Alle Informationen sind für den persönlichen Gebrauch bestimmt. TLS Commerce B.V. ist nicht verantwortlich für Schäden, die durch Nutzung, Unvollständigkeit oder Ungenauigkeit der Informationen im Falle einer unachtsamen Verwendung entstehen. Die Informationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

---

## **Informationen zum Unternehmen**

---

TLS Commerce B.V. | Nuvance  
Handelskammer: 85524271  
USt-IdNr.: NL863652591B01  
Graafschap Hornelaan 200  
6004 HT Weert  
Niederlande